

ГОРДИТЬСЯ И ВСЕГДА ПОМНИТЬ

Мемориальная доска участнику специальной военной операции на Украине Никите Королькову установлена на школе в посёлке Усть-Кабырза.

Никита Корольков родился и вырос в Усть-Кабырзе, до восьмого класса учился в поселковой школе, а среднее образование с отличными результатами получил в новокузнецкой гимназии. Поступив в вуз, решил связать судьбу с армией и ушёл на срочную службу, а затем заключил контракт. Получил юридическое образование, но продолжил служить в своей части. В мае 2022 года он принял смертельный бой, уничтожил две единицы техники и двенадцать противников. Посмертно награждён Орденом Мужества.

По ходатайству жителей посёлка коллегией администрации района и Советом народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения было принято решение установить памятную доску на здании школы, где учился герой. На прошлой неделе состоялся митинг-реквием, в котором приняли участие родители, вдова с сыном и сестра Никиты Королькова, а также глава Таштагольского района, глава сельского поселения и



председатель поселкового Совета народных депутатов, ученики школы, общественность.